

普京24年来首次访朝

将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”

据朝中社19日报道,俄罗斯总统普京抵达平壤,开始对朝鲜进行为期两天的国事访问。这是24年来普京首次访问朝鲜。

当地时间17日,俄罗斯总统普京签署决议,同意与朝鲜签署《全面战略伙伴关系条约》。据朝中社18日报道,在对朝鲜进行国事访问前夕,俄罗斯总统普京在朝鲜《劳动新闻》上发表文章说,俄罗斯和朝鲜将把双边合作提升至更高水平。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》18日刊登普京文章。普京在文章中说,俄朝将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”。

据新华社报道,普京上次访问朝鲜是在2000年7月,与时任朝鲜国防委员会委员长金正日会晤。金正日2001年、2002年和2011年三次访问俄罗斯。



6月19日,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩(前右)与俄罗斯总统普京抵达平壤锦绣山迎宾馆并进行交谈

将签署多份“重要”文件

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在平壤国际机场迎接普京到访。两人随后抵达锦绣山迎宾馆并进行了交谈。塔斯社援引俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫的话报道,普京将与朝鲜最高领导人金正恩签署多份“重要”文件,其中包括可能缔结“全面战略

伙伴协定”。

乌沙科夫说,上述协定将把“国际政治、经济、安全问题”以及多领域合作考虑在内,为俄朝两国“进一步合作勾勒前景”,不针对任何第三方国家。

法新社17日报道,俄方代表团成员包括分管能源事务的

俄联邦副总理亚历山大·诺瓦克、国防部长安德烈·别洛乌索夫、外交部长谢尔盖·拉夫罗夫、自然资源、交通、卫生等部门部长以及航天机构主管。

乌沙科夫说,此次访朝主要活动安排在19日,日程安排将侧重普京与金正恩的非正式会晤,包括讨论“最重要、最敏感”的议题。其他活动包括检阅朝方仪仗队、签署多份文件、在媒体面前发表声明、出席大型音乐会和国宴以及向纪念苏联红军烈士的解放塔献花圈。

然接受邀请。俄罗斯《观点报》当时以“朝鲜最高领导人访俄改变亚洲力量平衡”为题报道称,俄专家认为,此次俄朝领导人会谈将为两国进一步发展对话奠定坚实基础。

早在去年9月14日,当时正在俄罗斯访问的朝鲜国务委员会委员长金正恩邀请俄罗斯总统普京访朝,普京就欣

建立“平等、不可分割的安全架构”

朝鲜《劳动新闻》18日刊登普京署名文章《俄罗斯和朝鲜民主主义人民共和国:跨年代继承的友好合作传统》。

普京在文章中写道,俄朝将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”,共同反对非法单边限制措施;两国将在

亚欧大陆建立一个“平等、不可分割的安全架构”。

普京在文章中说,俄朝将深化经贸关系,在人道主义、教育、旅游、文化等领域加强交流与合作。在俄朝共同努力下,此次访问将把双边合作提升到“更高水平”,促进“互

惠平等合作”。

普京在文章中指责美国把所谓“基于规则的秩序”强加于世界,而这种秩序本质上是基于“双重标准”的“全球性新殖民主义独裁统治”。

普京上次访问朝鲜是在2000年7月,与时任朝鲜国防

委员会委员长金正日会晤。金正日2001年、2002年和2011年三次访问俄罗斯。

金正恩2023年9月出访俄罗斯。据朝中社报道,金正恩在俄远东地区阿穆尔州东方航天发射场同普京举行会晤,双方讨论了多项重大

问题与合作事项,并达成协议和共识。

此外,17日,越南方面发布消息称,应越共中央总书记阮富仲的邀请,俄罗斯总统普京将于6月19日至20日访问越南。

综合新华社、央视新闻等

天气炎热

谨防高温中暑

防暑防晒 安全作业 高温天气 谨防中暑

中国气象学上,气温在35℃以上时可称为“高温天气”,如果连续几天最高温达到35℃时,即可称作“高温热浪”,通常是指一段连续性的高温过程。高温持续天气,请大家出门做好防护措施,避免中暑。